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VERBALE N° 44 

SEDUTA DEL  16. 09.2021
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 16 (sedici) del mese di settembre, la Prima Commissione
Consiliare è convocata  in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020,
alle ore 14.15 congiuntamente con le Commissioni Consiliari con il seguente o.d.g.:

• Comunicazioni del Presidente;
• Audizione dell’Assessore al Personale Alessandro Martini e della Direttrice delle Risorse

Umane dottoressa Annarita Settesoldi in merito al Piano delle assunzioni 2021;
• Approvazione verbali precedenti sedute;
• Varie ed eventuali.

.Alle ore 14,15 sono presenti, telematicamente, il Vice Presidente Bocci e la consigliera Bonanni,
alle  ore  14,25  i  consiglieri  Giorgetti  e  Perini,  alle  14,27  il  consigliere  Cocollini,  alle  14,28  il
consigliere D’Ambrisi, alle 14,29 il Presidente Fratini ed i Consiglieri Cellai e Di Puccio.
Si procede con l'appello nominale dei/delle Consiglieri/e presenti telematicamente

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente  Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni         
Componente Federico Bussolin
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi      
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini 
Componente Mario Razzanelli

 

Il Presidente della Commissione, Massimo Fratini, apre la seduta alle ore 14,29, essendo presente il numero
legale.
Sono presenti,  telematicamente,  l’Assessore al Personale Alessandro Martini  e la Direttrice delle Risorse
Umane Dottoressa Annarita Settesoldi.
Per la segreteria di commissione è presente, telematicamente, Angela Giabbanelli.

Prende la  parola il  Presidente  Fratini  che introduce l’Ordine dei  Lavori  e  passa  la  parola  all’Assessore
Martini.
L’Assessore  Martini  illustra  il  Piano  triennale  del  fabbisogno  del  personale  spiegando  che  vi  sono
procedure concorsuali in corso relative a varie tipologie di personale. Si sofferma poi a spiegare che verrà
affrontata la problematica dei rientri in presenza, quella dei dipendenti non vaccinati, quella della regola
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mentazione dello smart working ed assicura un rafforzamento dei servizi a seguito degli esiti delle proce -
dure di assunzioni.

Alle ore 14,42 è assente la consigliera Perini.

Prende la parola la Dott.ssa Settesoldi che illustra le procedure concorsuali in corso e l’utilità dell’incre -
mento della pianta organica e poi spiega che nel prossimo anno vi sarà il rinnovo contrattuale essendo già
stata superata la scadenza del vecchio contratto; spiega, quindi, che si sono svolte le progressioni vertica -
li.

Alle ore 14,46 è presente la consigliera Perini.

La Dott.ssa Settesoldi spiega la complessità di tutte le procedure poste in essere, considerate anche le dif -
ficoltà conseguenti alla pandemia da covid-19. Richiama l’attenzione, inoltre, sulla necessità di avviare
procedure assunzionali nelle scuole.

Interviene il Presidente Fratini chiedendo chiarimenti sulla tabella a pagina 62 del DUP relativa allo svi -
luppo della dotazione organica 2021-2023.

La Dott.ssa Settesoldi fornisce le spiegazioni richieste anche relativamente alla normativa che disciplina
l’istituto “Quota 100” e precisando che, in base alle statistiche, annualmente vi sono circa 250 fuoriuscite
dall’Amministrazione Comunale.

Interviene il consigliere Cocollini che chiede chiarimenti su alcuni dati presenti. 

Alle ore 15,16 è assente il Vice Presidente Bocci.

Interviene il Presidente Martini chiedendo vari chiarimenti fra i quali come supplire a carenze organiche
di tipo strutturale, e come procedere per le assunzioni finanziate con i fondi del PNRR.

Alle ore 15,17 è presente il consigliere Enrico Conti.

Interviene il consigliere Coccollini per effettuare ulteriori considerazioni.

Risponde l’Assessore Martini fornendo le informazioni richieste.

Prende la parola la Dott.ssa Settesoldi rispondendo alle domande poste.

Alle ore 15,39 è assente il consigliere Giorgetti.

Alle ore 15,40 è assente il consigliere Cellai.

Prosegue l’intervento della Dott.ssa Settesoldi.

Interviene il Presidente Fratini chiedendo ulteriori chiarimenti.
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La Dott.ssa Settesoldi conclude il proprio intervento fornendo ulteriori informazioni.

Conclude il proprio intervento l’Assessore Martini ringraziando i consiglieri ed auspicando un lavoro tra -
sversale.

Il Presidente Martini conclude ringraziando i consiglieri e chiude la seduta alle ore 15,55.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Massimo Fratini
Vice Presidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni
Componente Jacopo Cellai
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Stefano Di Puccio
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  10.11.2021

    
La Segretaria
                                                                                                               Il Presidente                            
Angela Giabbanellli                        Massimo Fratini

..
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